
МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ГРАМОТНОСТЬ (6 класс)  
Характеристики заданий и система оценивания 

 
ЗАДАНИЕ 1. ПОСАДКА ОГУРЦОВ (1 из 4). МФГ_МА_6_028_01_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: неопределенность и данные 
• Компетентностная область оценки: формулировать 
• Контекст: общественный 
• Уровень сложности: низкий 
• Формат ответа: задание с кратким ответом 
• Объект оценки: сравнивать величины, выбирать объект по 3 характеристикам, 

интерпретировать данные таблицы  
• Максимальный балл: 1 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

1 Дан ответ «Апрельский». 
0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

 
ЗАДАНИЕ 2. ПОСАДКА ОГУРЦОВ (2 из 4). МФГ_МА_6_028_02_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: количество 
• Компетентностная область оценки: формулировать 
• Контекст: общественный 
• Уровень сложности: низкий 
• Формат ответа: задание с кратким ответом. 
• Объект оценки: округлять десятичные дроби, интерпретировать данные таблицы 
• Максимальный балл:2 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

2 Дан ответ: 489 штук.  
1 Дан ответ: 488 штук. 
0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

 
 
ЗАДАНИЕ 3. ПОСАДКА ОГУРЦОВ (3 из 4). МФГ_МА_6_028_03_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: количество 
• Компетентностная область оценки: применять 
• Контекст: общественный 
• Уровень сложности: средний 
• Формат ответа: задание с кратким ответом 
• Объект оценки: находить среднее арифметическое чисел, выполнять действия с 

десятичными дробями, решать расчётную задачу 
• Максимальный балл:2 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

2 Дан ответ: 158  
1 Дан ответ: 157  
0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

 



 

ЗАДАНИЕ 4. ПОСАДКА ОГУРЦОВ (4 из 4). МФГ_МА_6_028_04_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: изменение и зависимости  
• Компетентностная область оценки: применять 
• Контекст: общественный 
• Уровень сложности: средний 
• Формат ответа: задание с несколькими краткими ответами 
• Объект оценки: применять прямую пропорциональную зависимость величин в 

ходе решения задачи, выполнять действия с натуральными числами 
• Максимальный балл:2 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

2 Дан ответ: суперфосфат –  90 г , вода – 45 л. 
1 Дан один любой из верных ответов, а второй ответ либо неверный, либо 

отсутствует. 
0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

 
 


